
【対　　象】 全国 1,740市区町村

【調査期間】 平成27年9月28日～10月16日

【回答数等】 有効回答数　1,124　　回答率　64.6%

【※全ての自治体が回答】
Ｑ1 小中一貫教育を実施していますか？

1　小中一貫教育を実
施している

2　小中一貫教育の実
施を検討している

3　小中一貫教育を実
施していない

未回答 回答数計

自治体数 204 146 772 2 1123
割合 18.2% 13.0% 68.7% 0.2% 100.0%

【※以下Ｑ８まで小中一貫教育を実施している自治体（Ｑ１で１と回答した自治体）のみ回答】
Ｑ2 小中一貫教育を実施するにあたって、文部科学省等の特例措置の指定を受けていますか？

1　文部科学省「研究
開発学校」の指定を
受けている（予定も
含む）

2　文部科学省「教育
課程特例校」の指定
を受けている（予定
も含む）

3　その他の特例措置
の指定を受けている
（予定も含む）

4　特に特例措置は受
けていない

未回答 回答数計

自治体数 2 48 6 147 1 204
割合 1.0% 23.5% 2.9% 72.1% 0.5% 100.0%

Ｑ3 小中一貫教育は、どの範囲で実施していますか？

1　すべての学校で小
中一貫教育を実施し
ている

2　特定の学校で小中
一貫教育を実施して
いる

未回答 回答数計

自治体数 146 55 3 204
割合 71.6% 27.0% 1.5% 100.0%

Ｑ4 施設一体型小中一貫校を設置していますか？

1　施設一体型小中一
貫校を設置している

2　施設一体型小中一
貫校の設置を予定し
ている

3　施設一体型小中一
貫校を設置または設
置予定はない

4　未回答 回答数計

自治体数 66 29 93 16 204
割合 32.4% 14.2% 45.6% 7.8% 100.0%

Ｑ5 小中一貫教育を実施するにあたって、カリキュラム上の工夫をしていますか？

1　すべての教科にお
いてカリキュラムを
独自に作成（修正）
している

2　一部の教科におい
てカリキュラムを独
自に作成（修正）し
ている

3　学習指導要領のま
まで実施している

回答数計

自治体数 21 54 129 204
割合 10.3% 26.5% 63.2% 100.0%

Ｑ6 小中一貫教育を実施するにあたり運営上の工夫をしていることは何ですか？（複数回答可）

1　小・中学校合同研
究会の実施

2　小・中学校合同行
事の実施

3　小・中学校教員相
互の授業参観の実施

4　教員の兼務発令
5　小中一貫教育推進
のための人員配置

6　その他 回答数計

自治体数 189 170 193 112 83 25 203
割合 93.1% 83.7% 95.1% 55.2% 40.9% 12.3% 100.0%

Ｑ7 小中一貫教育を実施して、成果と感じていることは何ですか？（複数回答可）

1　中１ギャップの解
消

2　学力の向上
3　保護者・地域の満
足度の向上

4　教員の意識の向上
5　児童・生徒の意欲
の向上

6　その他 回答数計

自治体数 167 112 83 174 130 17 203
割合 82.3% 55.2% 40.9% 85.7% 64.0% 8.4% 100.0%

Ｑ8 小中一貫教育を実施するうえで課題と感じていることは何ですか？（複数回答可）

1　教員免許の制限に
関すること

2　教員の負担感・多
忙感の解消

3　学校間の移動にか
かる時間・手段の確
保

4　教育課程の編成
5　成果や課題の分析
手法の確立

6　その他 回答数計

自治体数 81 131 103 82 94 10 203
割合 39.9% 64.5% 50.7% 40.4% 46.3% 4.9% 100.0%

【※全ての自治体が回答】
Ｑ9 学校教育法等の一部を改正する法律に基づく義務教育学校を導入(設置)する予定はありますか？

1　平成28年度に導入
（設置）予定

2　平成29年度以降に
導入（設置）予定

3　導入（設置）予定
はない

4　未定（検討中） 未回答 回答数計

自治体数 11 45 704 340 23 1123
割合 1.0% 4.0% 62.7% 30.3% 2.0% 100.0%

【※以下Ｑ１１まで義務教育学校導入予定の自治体（Ｑ９で１または２と回答した自治体）のみ回答】
Ｑ10 義務教育学校をどの範囲で設置されますか？

1　域内の全校 2　域内の一部の学校 未回答 回答数計
自治体数 15 40 1 56
割合 26.8% 71.4% 1.8% 100.0%

Ｑ11 義務教育学校の設置校数について予定があればお答えください
1　施設一体型 2　施設分離型 未回答 回答数計

自治体数 47 9 2 58
割合 81.0% 15.5% 3.4% 100.0%
設置校数 60 31 - -
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